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Conseilleriez-vous cette formation?
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VOS AVIS SUR NOS FORMATIONS – ANNEE 2022 

 

 

 

 

Conseillerez-vous cette formation ?  

Oui à 71,46%  

Non à 2,86% 

Peut-être à 25,71%  

 

 

 

La formation :  

 

 

La clarté du contenu de formation ?  

Excellent : 34,29%  

Bon : 45,71% 

Satisfaisant : 17,14% 

Moyen :2,86% 

Médiocre : 0% 

 

 

 

La pertinence du contenu ? 

Excellent : 31,45%  

Bon : 45,71% 

Satisfaisant : 14,29% 

Moyen : 5,71%  

Médiocre : 2,86%  
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Votre avis sur les quizz
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Votre avis sur la progression des 
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Votre avis sur l'adéquation de la formation 
à vos attentes

 

Les quizz ? 

Excellent : 31,03% 

Bon : 24,14% 

Satisfaisant : 34,48% 

Moyen : 6,90%  

Médiocre : 3,45% 

 

 

 

 

La progression des connaissances ? 

Excellent : 22,86% 

Bon : 40% 

Satisfaisant : 31,43% 

Moyen : 5,71% 

Médiocre : 0% 

 

 

 

 

 

En adéquation à vos attentes ? 

Excellent : 22,86% 

Bon : 34,29% 

Satisfaisant : 28,57% 

Moyen : 8,57% 

Médiocre : 5,71% 
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Votre avis sur le rythme de la formation
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Votre avis sur la ponctualité du 
formateur
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Votre avis sur l'implication du formateur

Le rythme de la formation ? 

Médiocre : 0% 

Moyen : 5,71% 

Satisfaisant : 25,71% 

Bon : 40% 

Excellent : 28,57% 

 

 

Le formateur :  

 

 

La ponctualité du formateur ?  

Excellent : 52,94% 

Bon : 26,47% 

Satisfaisant : 17,65% 

Moyen : 2,94% 

Médiocre : 0% 

 

 

 

L’implication du formateur ? 

Excellent : 51,43% 

Bon : 34,29% 

Satisfaisant : 14,29% 

Moyen : 0% 

Médiocre : 0% 
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Votre avis sur la réactivité du formateur
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Votre avis sur les compétences du 
formateur 
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Votre avis sur l'écoute du formateur

La réactivité du formateur ? 

Excellent : 50% 

Bon : 35,29% 

Satisfaisant : 14,71% 

Moyen :0% 

Médiocre :0% 

 

 

 

 

 

Les compétences du formateur ? 

Excellent : 42,86% 

Bon : 40% 

Satisfaisant : 17,14% 

Moyen :0% 

Médiocre :0% 

 

 

 

 

 

L’écoute du formateur ? 

Excellent : 55,88% 

Bon : 29,41% 

Satisfaisant : 14,71%  

Moyen :0% 

Médiocre : 0% 
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Votre avis sur la disponibilité du 
formateurLa disponibilité du formateur ? 

Excellent : 58,82% 

Bon :26,47% 

Satisfaisant :11,76% 

Moyen : 0% 

Médiocre : 2,94% 

 

 

 

 

 

 

 


